BK S:t Erik
Fredagsbarometer 2019-11-15

Partavling, 17 bord, 34 par. Antal brickor: 24. Medel: 384.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 67 4728 61.56 Fredrik Sandvall - Nils Wikstad 25808 93666 BK S:tErik
2 12 461.7 60.12 Gudrun Strandberg - Tuva Nilsmark 4143 65447 BK S:tErik
3 11 4547 59.20 Lars Janeskold - Kenneth Janeskold 89544 67674 BK S:tErik
4 15 432.8 56.35 Nils Ahlén - Birgitta Alandh 3946 1908 BK S:t Erik - BK Tva Ess
5 16 431.0 56.12 Leif Nilsson - Peter Nordén 53800 7833 BK ALERT - Orebridgen
6 74  419.2 54.58 Catharina Eneroth Bjoérkman - Eva Eneroth 48888 63345 BK S:tErik
7 17 4185 54.49 Eva Klingspor - Rolf Haggstrom 26851 46763 BK S:tErik
8 77 4175 54.36 Inger Vieru - Ann-Cathrin Svensson 64362 43546 BK S:tErik
9 9 4154 54.08 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
10 1 413.8 53.88 Castor Mann - Lars Nilsson 58464 43950 Borléange BK - BK S:t Erik
11 6 401.3 52.25 Elisabeth Forsell - Jeanette Josefsson 16291 16767 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
12 78 399.8 52.06 Marianne Tessmar - Birgitta Essén-Gustavsson 22874 50131 BK S:tErik
13 75 399.4 52,01 Gunnar Klevefors - Tossa Klevefors 59387 47957 BK S:tErik
14 10 397.7 51.78 Dag Ehrenpreis - Anna Karin Osterberg 55057 52763 BK S:t Erik
15 13 393.1 51.19 Eva Abragi - Inger Gerle 61565 39792 BK S:tErik
16 73 389.4 50.70 Ulla Bohlin - Leif Norgren 83079 64139 BK S:tErik
17 69 379.6 49.43 Berit Strandberg - Cecilia von Scheven 38969 92446 BK S:tErik
18 4 377.3 49.12 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
19 66 377.1 49.10 Eva Wiklander - Kenneth Lofstrand 17165 44356 BK S:tErik
20 14 373.1 48.58 Bo Tynderfeldt - Birgitta Schayah 43949 38684 BK S:tErik
21 5 365.3 47.56 Bengt Eklind - Carl Asklof 9008 30459 BK S:tErik
22 2 364.7 47.48 Goran Ryman - Ewa Ryman 21622 50717 BK S:tErik
23 64 3629 47.25 Monika Olsson - Britt Andrén 49367 46645 BK S:tErik
24 80 359.9 46.87 Anders Galvenius - Séren Palmgren 65359 60574 BK S:tErik
25 79 359.8 46.85 Simon Hedstrom - Andreas Hedstrom 83326 61427 IFK Karlskrona - Folkare BK
26 68 359.8 46.85 Gunnar Ericsson - Ann-Cathrine Strdm-Ericsson 54133 54134 BK S:t Erik
27 8 354.6 46.17 Ellis Wohliner - Asa Trollborg 90611 61414 BK S:tErik
28 70 349.2 45.47 Bjorn Bergstrdom - Madelaine Lindesvéard 17008 92566 BK S:tErik
29 7 337.1 43.90 Lars Magnusson - Peter Flodgvist 11245 14778 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
30 72 333.6 43.43 Fredrik Hellkvist - Claes Melin 65448 9105 BK S:t Erik
31 71 331.6 43.18 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:t Erik
32 76 329.4 42.89 Mari-Ann Broberg - Kurt Hoglund 35818 30127 BK S:tErik
33 65 3194 4159 Carina Sundelius - Gill Norberg 59990 93512 BK S:tErik
34 3 303.7 39.54 Ulf Lindgren - Mona Hellingh 89486 22782 BK S:tErik
1 4763 Bésta kontrakt 2 « E632 Bésta kontrakt 3 « ED865 Bésta kontrakt
Nord v Kn6 54 O =-450 Ost v KD5 24 S =110 Syd v Kn94 4v V =-620
Ingen + K974 NS + K953 ov +D
«D763 & ¢ v & NT *ED & ¢ v & NT #KKn92 & ¢ v & NT
410842 4 KDKn9 N6 7 213 4KD4  4KnlO N6 6 6 87 4 K9732 &- N3 33625
vE9875 vKD4 S67 213 vKn98 vEG632 S 666 87 vK73 vE1065 S 33365
+8 ¢+ E1065 O7 6 10119 ¢DKn7 ¢ E842 06 7756 ¢E962 K85 O 9 10107 7
&#EKN5 484 vV 7 6 10119 &#Kn763 #1085 V67756 »10 #ED7543 V 9 10107 8
4 E5 49875 4 Knl104
v 1032 v1074 v D82
¢ DKn32 + 106 + Kn10743
#K1092 #K942 »86
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
77 4 INV+3 &6 -180 32.0 0.0|11 70 INN+1 2 120 31.0 10| 2 79 44DO-1 #4 200 320 0.0
9 72 24 O+3 4A 200 29.0 3.0|73 8 INN+1 v2 120 31,0 1.0(73 8 14aDN= ©vA 160 300 20
11 70 34 O+2 ¢2 200 29.0 3.0|65 16 14 N+1 & 110 280 40| 576 3NO-1  +J 100 250 7.0
3 78 4v 0= +Q -420 210 11.0|68 13 INN= v3 90 250 7.0(15 66 3NO-1 +J 100 250 7.0
5 76 4v O = v2 -420 210 11.0|74 7 INN= *5 90 250 7.0(67 14 3NV-1 +Q 100 250 7.0
64 17 4v O= +Q -420 210 11.0|15 66 14 N= ] 80 220 10075 6 3NO-1 +8 100 250 7.0
67 14 4v O = oA -420 210 11.0| 2 79 1le N= ] 70 20.0 12.0(64 17 2¢ V= v] -90 20.0 12.0
68 13 4v O= a A -420 210 11.0| 9 72 INO-1 49 50 18.0 14.0(65 16 24DN-1 vA -100 17.0 15.0
71 10 4v O= +Q -420 210 11.0|69 12 INV= +5 90 16.0 16.0(71 10 24 N-2 +5 -100 17.0 15.0
2 79 44 O+1 &9 -450 8.0 240| 3 78 INN-1 2 -100 110 21.0|11 70 3« 0O= ] -110 13.0 19.0
15 66 44 O+1 ¢Q -450 8.0 240| 5 76 44 N-1 vQ -100 110 21.0|69 12 3¢ V= v4 -110 13.0 19.0
65 16 44 O+1 T -450 8.0 24064 17 1¢ N-1 ] -100 110 21.0|74 7 3¢ V+1l &9 -130  10.0 22.0
73 8 44 O+1 3 -450 8.0 240(67 14 INN-1 v3 -100 110 21.0| 3 78 3¢ V+2 v4 -150 6.0 26.0
74 7 44 V+1 8 -450 8.0 24071 10 INV+1l 5 -120 6.0 260 9 72 3¢ V+2 v4 -150 6.0 26.0
75 6 44 O+1 &2 -450 8.0 240(75 6 INN-2 v3 -200 20 30.0|80 1 24 N-3 +5 -150 6.0 26.0
80 1 4vO+1 aA -450 8.0 24077 4 1le N-2 ] -200 2.0 30.0|68 13 34 N-4 +5 -200 2.0 30.0
69 12 44 V+2 v -480 0.0 320(80 1 44 N-2 &5 -200 20 300|77 4 3NO+1 2 -630 0.0 320
4 & K2 Bésta kontrakt 5 4 D109654 Bésta kontrakt 6 & KD932 Bésta kontrakt
Vast v 854 64 V =-1430 Nord v384 3v O =-140 Ost vE 64 S =980
Alla + D972 NS + K52 ov +85
#D543 & ¢ v & NT +D7 & ¢ v & NT #D9642 & ¢ v & NT
4 EKN9753 4864 N64115 4 K83 4 Kn72 N9 74765 4104 46 N6 7 7 128
v DKn9 v EK72 S64115 vDKn10953 vK72 S97 475 vD109763 vKn8 S 6 7 7 128
¢+ E1083 ¢ KKn 07 9 12128 +9 ¢Kn10863 O 4 6 9 5 7 + K6 ¢+ DKn974 076615
»- #Kn1087 vV 7 9 12128 «K102 *E6 V46957 #Kn53 #EK1087 V768615
«D10 oE & EKn875
v 1063 vE6 v K542
¢ 654 +ED74 + E1032
#EK962 #Kn98543 »-
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
10 73 44 V= v8 -620 320 0.0|66 17 44 S+1 ¢9 150 320 0.0(80 2 64 S= v6 980 320 0.0
3 79 44 V+1l 5 -650 250 7.0|16 67 34 N= +J 140 30,0 2.0| 4 78 44 S+3 &3 510 29.0 3.0
66 17 44 V+1 v4 -650 250 7.0| 3 79 24 S= vQ 110 25,0 7.0|70 13 44 S+3 44 510 29.0 3.0
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69 14 44 V+1 8 -650 25.0 7.0| 6 77 24 N= vK 110 250 7.0|16 67 44 S+2 ¢K 480 26.0 6.0
70 13 44 V+1 &3 -650 25.0 7.0|12 71 24 S= +9 110 250 7.0 1 5 44 S+1 ¢K 450 14.0 18.0
72 11 44 V+1 w4 -650 250 7.0|75 8 24 N= *A 110 250 7.0| 3 79 44 S+l +6 450 14.0 18.0
80 2 44 V+1l ¢7 -650 25.0 7.0|70 13 4v V-1 2 50 20.0 12.0| 6 77 44 S+1 46 450 14.0 18.0
12 71 3NO+2 3 -660 18.0 140| 1 5 34 S-1 vQ -100 15.0 17.0|10 73 44 S+1 ¥T 450 14.0 18.0
1 5 4eV+2 v4 -680 8.0 240(10 73 3NS-1 vQ -100 150 17.0|12 71 44 S+1 &3 450 14.0 18.0
4 78 54 V+1 v8 -680 8.0 240(65 64 3¢ S-1 vQ -100 15.0 17.0|65 64 54 S= ¢+ K 450 14.0 18.0
6 77 4a V+2 o7 -680 80 240(72 11 34S-1 +9 -100 15.0 17.0|66 17 44 S+1 +K 450 14.0 18.0
16 67 44 V+2 w2 -680 8.0 240(68 15 3v V= *Q -140 8.0 24.0|68 15 44 N+1 &A 450 14.0 18.0
65 64 44 V+2 &4 -680 8.0 240(69 14 3v O= *0Q -140 8.0 24.0(69 14 44 S+1 &3 450 14.0 18.0
68 15 44 O+2 ¢6 -680 80 240(74 9 3v V= *0Q -140 80 240(75 8 44 S+1 ¢K 450 14.0 18.0
74 9 44 V+2 o7 -680 8.0 240 4 78 3y V+1 #Q -170 3.0 290(76 7 44 S+1 43 450 14.0 18.0
75 8 44 V+2 7 -680 80 240(76 7 3vV+l #Q -170 3.0 29.0(74 9 44 S= ¢+ K 420 2.0 30.0
76 7 44 V+2 w4 -680 80 240(80 2 34 N-2 v2 -200 0.0 320(72 11 64 N-1  &A -50 0.0 32.0
7 & KKn2 Basta kontrakt 8 » EK986 Basta kontrakt 9 & D653 Basta kontrakt
Syd vE1093 44 S =620 Vast v 94 4v V =-420 Nord v 1094 5¢ N D -3-500
Alla + K64 Ingen + K1043 ov 41083
#985 & ¢ v o NT #106 & ¢ v & NT »K96 & ¢ v & NT
46 « D103 N9 6 8 108 aD4 & Kn72 N3 8373 « K1074 4 E92 N6 8 3 33
v K842 vKn76 S 96 8 108 vEKKn2 ¢D108653 S 3 8 3 7 3 vKD2 vEKn8765 S 6 8 3 3 3
¢+ EDKn108 49732 037535 ¢EDKn ¢5 09 5 105 9 ¢E7 ¢52 O6 5 108 9
*K63 #1042 V375835 D974  #EKn3 vV 9 5 105 9 D532 #Kn8 V 6 5 108 9
« E98754 #1053 4 Kn8
vD5 v7 v3
+5 498762 + KDKn964
#EDKnN7 *K852 *E1074
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 79 44 S= *A 620 240 8.0(66 65 64 V-7 v9 350 320 00| 2 6 4v0O-1 46 100 29.0 3.0
11 74 44 S= v4 620 240 8.0|67 64 7v V-4 s A 200 30,0 20| 4 79 4v0O-1 K 100 29.0 3.0
13 72 44 S= *A 620 240 8.0(80 3 5vV-2 aA 100 280 4.0(13 72 4v O-1 +K 100 29.0 3.0
17 68 44 S= *A 620 240 8.0|11 74 5v V-1 s A 50 250 7.0|75 10 4v O-1 +¢K 100 29.0 3.0
67 64 44 S= ¢ A 620 240 8.0|17 68 4vy O-1 43 50 250 7.0|66 65 5¢ S-2 vK -100 23.0 9.0
69 16 44 S= 46 620 240 80| 2 6 4v0O= 3 -420 130 19.0|77 8 4¢ S-2 vK -100 23.0 9.0
70 15 44 S= v2 620 240 8.0| 4 79 4v V= s A -420  13.0 19.0|17 68 2¢v O+1 +K -140 19.0 13.0
71 14 44 S= v4 620 240 80| 5 78 4vO= 43 -420 13.0 19.0|67 64 2¢v O+1 +K -140 19.0 13.0
77 8 44 S= *A 620 240 80| 7 1 4v0O= 3 -420 130 19.0|/80 3 5¢ S-3 vK -150 16.0 16.0
2 6 3NN-= 2 600 140 18.0(13 72 4v O= 3 420 13.0 190| 5 78 3v O+1 +K -170 13.0 19.0
5 78 34 S+1 46 170 7.0 25.0|69 16 4y V= 43 -420 130 19.0|69 16 3v O+1 +¢K -170  13.0 19.0
7 1 34S+1l  +A 170 70 25.0|73 12 4v O= aT -420 130 19.0| 7 1 4vO= + K -620 6.0 26.0
66 65 34 S+1 ¢A 170 7.0 25075 10 4y V= & K -420 130 19.0|11 74 4v O= ¢+K -620 6.0 26.0
75 10 34 S+1  ¢A 170 7.0 25076 9 4v V= s A -420 13.0 19.0|71 14 4v O = ¢+ K -620 6.0 26.0
76 9 24 S+2 46 170 70 25.0|77 8 4v O= 3 -420 130 19.0|73 12 4v O= 48 -620 6.0 26.0
80 3 24 S+2 A 170 70 25.0|71 14 4v V+1 &A -450 20 300(|76 9 4v 0= ¢+K -620 6.0 26.0
73 12 44 S-1 ¢ A -100 0.0 320(70 15 44DN-3 45 -500 0.0 320(70 15 4v O+1 +¢K -650 0.0 32.0
10 « DKn842 Basta kontrakt 11 « Kn103 Basta kontrakt 12 52 Basta kontrakt
Ost v10 5NT O =-660 Syd v D96 34 O =-140 Vast vE94 44 V D -2 300
Alla + Kn965 Ingen + Kn1042 NS + D9652
«D87 & ¢ v & NT *874 & ¢ v & NT *E92 & ¢ v & NT
K3 « E105 N3 6 26 2 2 D852 & K97 N555 45 2 Kn743 «D1098 N 5 105 5 9
vKKn9852 v D763 S36 262 v852 vEKn7 S55545 vDKn73 vK852 S 5 105 5 9
¢+ D4 ¢ E82 09 7 117 11 ¢+K85 ¢ E973 088898 ¢ E +8 07 3784
#Kn94 #EK10 V97117 11 #KKn9 #ED2 V 887 88 #KD87 #Kn654 V737284
4976 « E64 » EK6
vE4 v K1043 v 106
+ K1073 + D6 + KKn10743
#6532 #10653 #103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 4v0+1 ©vA -650 210 11.0| 1 9 3NO-2 v4 100 280 4.0|68 65 4v O-3 &A 150 320 0.0
3 7 4y O+1 a7 -650 21.0 11.0|12 75 3NO-2 %6 100 280 4.0| 6 78 3¢ S+1 &K 130 250 7.0
579 4v O+1 ©vA -650 21.0 11.0|67 66 3NO-2 &T 100 280 40| 8 2 3¢ N+1 ¥5 130 250 7.0
12 75 4v O+1 46 -650 21.0 11.0|72 15 3NO-2 &5 100 280 4.0(12 75 3¢ S+1 &K 130 250 7.0
14 73 49y O+1 7 -650 21.0 11.0|74 13 3NO-2 v4 100 280 4.0|14 73 4¢ N= &4 130 250 7.0
64 69 4v O+1 46 -650 21.0 11.0| 3 7 3NO-1 43 50 18.0 14.0|72 15 3¢ S+1 v3 130 250 7.0
67 66 5v O= 49 -650 210 11.0| 6 78 3NO-1 3 50 18.0 14.0(74 13 4¢ N= v5 130 250 7.0
71 16 4y O+1 %6 -650 210 11.0|14 73 3NO-1 v4 50 18.0 14.0(70 17 4v O-2 A 100 17.0 15.0
72 15 4y O+1 &3 -650 21.0 11.0|76 11 3NO-1 #3 50 18.0 14.0(71 16 4v O-2 &A 100 17.0 15.0
74 13 4v O+1 o7 -650 210 11.0|80 4 3NO-1 v4 50 18.0 140| 5 79 3v O-1 aA 50 13.0 19.0
77 10 4v O+1 46 -650 21.0 11.0| 5 79 3NO= v4 -400 8.0 240(64 69 3v O-1 aA 50 13.0 19.0
80 4 4v O+1 &6 -650 21.0 11.0| 8 2 3NV= ] -400 8.0 240(76 11 1v V= a5 -80 10.0 22.0
6 78 4v O+2 ¢3 -680 4.0 28.0(64 69 3NO= v3 -400 80 240| 1 9 5¢S-1 *K -100 7.0 25.0
8 2 4v0O+2 o7 -680 40 28.0(70 17 3NO= ¢ Q -400 80 240( 3 7 5¢ N-1 v5 -100 7.0 25.0
68 65 4y O+2 49 -680 40 280(71 16 3NO= v4 -400 8.0 240(67 66 24 O+1 +¢K -140 3.0 29.0
70 17 4v O+2 3 -680 40 280(68 65 BNO+1 v4 -430 1.0 31.0|77 10 3v V= *2 -140 3.0 29.0
76 11 4v O+2 7 -680 40 28077 10 3NO+1 v4 -430 10 31.0|80 4 5¢DS-1 ¥Q -200 0.0 32.0
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13 49543 Basta kontrakt 14 4 EKn76 Basta kontrakt 15 4« EDKn104 Basta kontrakt
Nord v6 ANT O =-630 Ost vE1032 2NT O =-120 Syd v EKn73 54 S =650
Alla * K2 Ingen ¢ DKn72 NS + EKn2
#1097632 & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
4 EKN1072 - N52673 D952 4K104 N56 655 4653 28 N6 9 6 118
v72 v EKn43 S5166 3 vKKn86 v95 S55655 vD9852 vK106 S 6 9 6 118
¢ Knl1093 ¢ ED874 O 7 107 6 10 +54 ¢+ E1098 087 788 +103 ¢ KD95 074725
*K8 #DKn54 vV 7 107 6 10 #EKn4  #K1062 V87788 +D83 #KKn542 V74725
« KD86 483 4 K972
v KD10985 vD74 v4
465 + K63 + 8764
*E #D9753 #10976
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
69 66 5¢ O-2 vK 200 320 0.0[13 76 INS+1 ¥v6 120 320 0.0 1 11 44 N+2 oK 680 31.0 1.0
2 10 3¢ O= v8 -110 29.0 3.0|72 17 3#V-2 +Q 100 29.0 3.0[13 76 44 S+2 #Q 680 31.0 1.0
75 14 3¢ O= *A -110 290 3.0|75 14 3NO-2 48 100 29.0 3.0 6 79 44 N+1 oK 650 250 7.0
13 76 4¢ O= vK -130 230 9.0| 7 78 INS= 5 90 260 6.0 9 3 44N+l oK 650 250 7.0
15 74 3¢ O+1 K -130 230 9.0| 6 79 1l¢ N= v9 70 240 8.0(75 14 44 N+1 oK 650 250 7.0
77 12 3¢ O+1 &A -130 230 9.0| 4 8 INV= »8 -90 20.0 120(80 5 44 N+1 ¢K 650 250 7.0
80 5 3¢ 0+1 K -130 230 9.0|73 16 24 0= +3 90 20.0 120(15 74 44 N= +K 620 17.0 15.0
6 79 3¢ O+2 K -150 150 17.0|77 12 INO= *3 -90 20.0 120(65 70 44 N= 48 620 17.0 15.0
9 3 3¢0+2 vK -150 15.0 17.0|65 70 INS-2 a5 -100 140 18.0|71 64 44 N= +K 620 17.0 15.0
68 67 3¢ O+2 &A -150 150 17.0|69 66 INS-2 5 -100 140 18.0|72 17 44 N= 8 620 17.0 15.0
71 64 3¢ O+2 vK -150 150 17.0|71 64 INS-2 v8 -100 140 18.0|69 66 44D O-2 v4 300 12.0 20.0
1 11 3¢ O+3 &K -170 100 22.0| 9 3 24 V= »8 -110 100 22.0| 7 78 24 N+4 ¢K 230 10.0 22.0
7 78 3v S-3 +J -300 70 250 1 11 INO+1 3 -120 6.0 26.0|68 67 34 N+2 vK 200 8.0 24.0
72 17 3v S-3 +3 -300 70 250| 2 10 INO+1 3 -120 6.0 26.0|73 16 24 N+2 48 170 6.0 26.0
4 8 3NO+2 vK -660 3.0 29.0(68 67 INV+1l 2 -120 6.0 260 4 8 34 N= vK 140 4.0 28.0
65 70 3ANO+2 vK -660 3.0 29.0(15 74 3¢ N-3 4 -150 1.0 31.0| 2 10 64 N-2 &2 -200 2.0 30.0
73 16 3vDS-4 ¢J -1100 0.0 320(80 5 INO+2 8 -150 1.0 31.0|77 12 64 N-3 +K -300 0.0 32.0
16 & K843 Basta kontrakt 17 482 Basta kontrakt 18 D53 Basta kontrakt
Vast v 652 7NT N =1520 Nord v K94 3NT O =-400 Ost v E10654 34 O =-140
oV +5 Ingen +E9 NS *4
#EK1062 & ¢ v & NT #E108752 & ¢ v & NT »K753 & ¢ v & NT
10 «DKn97652 N 1312138 13 | 4DKn6 » EK7 N7 456 4 » KKn2 « E1096 N4 3635
v 97 v 1043 S 1211128 13 | v765 v DKn82 S6 4554 v 82 v KKn9 S 43634
¢Kn982 ¢ 763 001050 ¢ KDKn1073 ¢5 06 9879 ¢ Kn1098652 ¢ D O 9 106 9 8
#987543 &- V01050 *9 +KDKn64 V69879 «D #EKn942 vV 8 106 9 7
oE # 109543 874
v EKDKn8 vE103 vD73
+ EKD104 + 8642 ¢ EK73
#DKn *3 #1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
72 65 7NN-= «Q 1520 31.0 1.0| 8 78 5¢DV-2 8 300 320 0.0(66 71 3NO-2 v3 100 30.0 20
80 6 7NS= 9 1520 3.0 1.0 1 13 3NO-4 43 200 29.0 3.0(73 64 2NO-2 v3 100 30.0 20
3 11 7vS= T 1510 270 5.0(16 75 4v O-4 &3 200 29.0 3.0(8 6 2NO-2 v3 100 30.0 20
16 75 7v N= «T 1510 27.0 50(14 77 3NO-1 &3 50 260 6.0 7 79 3NO-1 +3 50 21.0 11.0
1 13 6vyS+1 T 1010 19.0 13.0(76 15 24 S-2 +K -100 240 80| 8 78 3NO-1 vQ 50 21.0 11.0
5 9 6y S+l 4T 1010 19.0 13.0( 2 12 3¢ V= 8 -110 220 10.0|16 75 INV-1 v4 50 21.0 11.0
14 77 6v S+1 4T 1010 19.0 130 5 9 3NO= 43 -400 150 17.0|72 65 3NO-1 3 50 21.0 11.0
66 71 6v S+1 «T 1010 19.0 13.0(66 71 3NO= 3 -400 150 17.0|74 17 3NO-1 +A 50 21.0 11.0
69 68 6y S+1 4T 1010 19.0 13.0(70 67 3NO= *3 -400 150 17.0|76 15 3NO-1 +A 50 21.0 11.0
73 64 6v S+1 4T 1010 19.0 13.0(73 64 3NV = *8 -400 150 17.0| 1 13 2v N-1 +Q -100 14.0 18.0
10 4 6v S= *9 980 12.0 20.0(74 17 3NO= oT -400 150 17.0|10 4 2¢ V+1 43 -110  12.0 20.0
7 79 24D0O-3 #Q 800 10.0 22.0(80 6 3NO= 3 -400 150 17.0| 2 12 2¢ V+2 vA -130 9.0 23.0
2 12 3NS+ aT 520 8.0 240 7 79 3NO+1 43 -430 6.0 260 5 9 2¢ V+2 ¢4 -130 9.0 23.0
76 15 4v S+3 4T 510 6.0 26.0|/69 68 3NO+1 &9 -430 6.0 260 3 11 24 O+1 K -140 4.0 28.0
8 78 6v S-1 oT -50 20 30.0|72 65 3NO+1 43 -430 6.0 260|169 68 24 O+1 3 -140 4.0 28.0
70 67 6v S-1 aT -50 20 30.0| 3 11 3NO+2 &T -460 1.0 31.0|70 67 14 O+2 +A -140 4.0 28.0
74 17 6#N-1 4Q -50 20 30.0|10 4 3NO+2 &3 -460 1.0 31.0|14 77 2NO+2 44 -180 0.0 320
19 «E107 Basta kontrakt 20 873 Basta kontrakt 21 » E863 Basta kontrakt
Syd v DKn952 34 V =-140 Vast v KKn964 2y N =110 Nord v DKn8 5v OD-2300
oV +52 Alla +E6 NS + Kn107
#ED10 & ¢ v o NT #EKn2 & ¢ v & NT #E105 & ¢ v & NT
4DKn9432 46 N4 3847 4D96542 410 N56 867 4Knl09 o7 N9 4 4 108
v7 v EK8 S 43847 vED10 v52 S5686 7 v7 vK1065432 S 9 4 4 108
+10643 ¢ EKDKn 08 9586 + D874 ¢ KKn10 086 46 4 ¢ KD843 ¢ E92 048935
#KKn #96532 V89596 »- #KD109764 V 8 6 5 6 5 #8763 #K4 V48935
# K85 # EKKn « KD542
v 10643 v 873 vE9
4987 49532 ¢ 65
*874 #853 #DKn92
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 10 3NO-3 v4 300 320 0.0({70 69 5¢DO-2 &A 500 320 0.0| 6 10 44 S+1 v7 650 320 0.0
9 78 44 V-2 vQ 200 29.0 3.0(67 72 44 V-4 v6 400 300 20| 2 14 44 N= v4 620 21.0 11.0
75 64 5¢ O-2 vT 200 29.0 3.0 9 78 34 V-3 28 300 260 6.0 9 78 44 N= a7 620 21.0 11.0
2 14 3NO-1 v4 100 20.0 12.0(17 76 34 V-3 8 300 260 6.0(11 5 44 S= v7 620 21.0 11.0
3 13 34 V-1 vQ 100 20.0 12.0(71 68 34 V-3 +A 300 26.0 6.0(17 76 44 N= a7 620 21.0 11.0
4 12 34 O0-1 vT 100 20.0 120 2 14 34 V-2 v4 200 19.0 13.0(67 72 44 S= v7 620 21.0 11.0
15 1 44 0-1 vT 100 20.0 12.0| 6 10 24 V-2 *A 200 19.0 13.0(71 68 44 N= v2 620 21.0 11.0
73 66 44 V-1 +5 100 20.0 12.0(15 1 24DV-1 <A 200 19.0 13.0(73 66 44 N= *2 620 21.0 11.0
74 65 3NO-1 v6 100 20.0 12.0|(74 65 3#0-2 ¢33 200 19.0 13.0(74 65 44 N= v2 620 21.0 11.0
80 7 44 0-1 9 100 20.0 12011 5 24 V-1 *A 100 12.0 20.0(75 64 44 N= *4 620 21.0 11.0
8 79 3vyDN-1 46 -100 9.0 23.0|73 66 24 V-1 ¢A 100 120 20.0(80 7 44 N= a7 620 21.0 11.0
67 72 4vyDS-1 «Q -100 9.0 23.0|75 64 3NV-1 v9 100 12.0 200 8 79 5vDO-3 +6 500 10.0 22.0
71 68 3v N-2 46 -100 9.0 23.0| 3 13 3vy N-1 T -100 70 25.0|70 69 5vDO-2 &K 300 8.0 24.0
77 16 3vyDN-1 +A -100 9.0 23.0| 4 12 3v N-1 o7 -100 70 25.0| 4 12 34 S+1 w7 170 6.0 26.0
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17 76 2NO= v3 -120 80 7 3¢ V= v9 40 280( 3 13 34 S= v7 140
11 5 34 V= +5 -140 8 79 4v N-2 &K 10 31.0|15 1 44 N-1 v2 -100
70 69 3a V= a A -140 77 16 3v N-2 aT 1.0 31.0|77 16 54 N-1 v4 -100
22 49862 Basta kontrakt 23 & Kn52 Basta kontrakt 24 4 EKDKn87 Basta kontrakt
Ost vD9 5NTV =-660 Syd v32 54 V =-650 Vast v 963 34 ND-1-100
ov + K9 Alla +9 Ingen 492
*K8742 & 0 #KKn108542 LI #65 ¢ v oA
4« KD4 4753 N 6 2 4 D973 4 E1086 N7 7 2 4932 4105 N 7 3 8
vE10543 v KKn86 S 6 2 vED54 vK109876 S 7 7 2 vEKn84 vD102 S 7 3 8
+ D82 ¢ EKn74 o7 1 ¢Knd ¢E2 056 1111 ¢ 10754 D6 (0] 58 4
*E6 &D5 vV 71 #ED3 &7 vV 55 1111 #DKn #EK10832 V 58 4
4 EKn10 a K4 464
v72 vKn v K75
+ 10653 + KD1087653 + EKKn83
#Kn1093 *96 »974
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 78 3NV = *2 -600 32.0 0.0|74 67 6y V-2 +9 200 320 0.0| 7 11 24 N+3 #A 200 320 0.0
1 17 4v V= 46 620 25.0 7.0|76 65 4¢ S= A 130 300 20| 5 13 24 N+2 #A 170 30.0 20
12 6 4y V= a9 620 25.0 7.0|16 2 44 S-2 *J -200 28.0 40| 1 17 34 N= A 140 22.0 10.0
71 70 4v V= *2 -620 25.0 7.0|/80 8 4¢DS-2 ¢J 500 26.0 6.0 9 79 34 N= A 140 22.0 10.0
72 69 4vy O= *] -620 25.0 7.0|10 78 4v O= +K 620 24.0 80|12 6 24 N+1 &A 140 22.0 10.0
75 66 4y V= a9 620 25.0 7.0| 1 17 4v O+1 K -650 12.0 20.0|16 2 34 N= A 140 22.0 10.0
76 65 4y V= *2 -620 25.0 7.0| 3 15 4vO+1 +K -650 12.0 20.0|68 73 24 N+1 &#A 140 22.0 10.0
3 15 4v V+1l 46 -650 13.0 19.0| 4 14 5vO= +K -650 12.0 20.0|72 69 24 S+1 #Q 140 22.0 10.0
4 14 4y V+1 +A -650 13.0 19.0| 5 13 4v O+1 +K -650 12.0 20.0|74 67 34 N= A 140 22.0 10.0
7 11 4y V+1 46 -650 13.0 19.0| 7 11 4v O+1 +¢K -650 12.0 20.0|76 65 3¢ S= *Q 110 14.0 18.0
9 79 4v V+1 49 -650 13.0 19.0| 9 79 4v O+1 +¢K -650 12.0 20.0| 4 14 34 O-1 #A 50 12.0 20.0
16 2 4v V+1 46 -650 13.0 19.0|12 6 4v O+1 ¢K -650 12.0 20.0| 3 15 34 N-1 A -50 8.0 24.0
64 77 4v V+1 49 -650 13.0 19.0|68 73 4v O+1 +K -650 12.0 20.0|10 78 34 N-1 A -50 8.0 24.0
5 13 3NV+2 &2 -660 6.0 26.0|71 70 4v O+1 ¢K -650 12.0 20.0|80 8 44 N-1 *K -50 8.0 24.0
68 73 4v V+2 &2 -680 2.0 30.0|72 69 5v O= +K -650 12.0 20.0|64 77 34 N-2 A -100 4.0 28.0
74 67 4v V+2 &2 -680 2.0 30.0|75 66 4y O+1 &9 -650 12.0 20.0|71 70 340 = 46 -110 1.0 31.0
80 8 4v V+2 &7 -680 2.0 30.0(64 77 4vy O+2 &K -680 00 320(75 66 3% 0= *A -110 1.0 31.0
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